

“双11”当天快件量达3.31亿件 同比增31.5%

新华社

国家邮政局监测数据显示，“双11”当天，主要电商企业全天共产生快递物流订单8.5亿件，同比增长29.4%；全天各邮政、快递企业共处理3.31亿件，同比增长31.5%。

国家邮政局副局长刘君说，今年的“双11”依然保持消费旺盛，出现国内国际联动、城市农村互动的局面，快递业在“双11”面临业务量和服务质量两方面的巨大考验。

刘君介绍，要从5方面做好快递旺季服务保障工作：一是提前协调上游电商开展预测，并对每个企业实际

承载能力核定最高峰值量，继续实施“错峰发货、均衡推进”的工作机制；二是强化能力储备，增加人员、场地、公路航空铁路运能、处理设备储备，做好信息系统升级扩容；三是重点保障稳定，督促快递企业总部联络电商平台对重点区域基层网点实行补贴政策，提前对接10万个业务压力较大的重点末端网点预测数据；四是强化监测预警，在线实时监控生产运行，统筹调度监管力量和企业资源，及时向社会发布业务量变动、流量流向等消费提示信息；五是加强安全监管，坚持寄递安全实名收寄、收寄验视、过机安检“三项制度”不放松，防止出现生产、消防、交通等重大安全事故。

预计“双11”期间，邮政全行业将投入近300万人、3000万平方米场地、9万辆干线运输车辆和90余架全货机，行业能力储备较日常增加了3到5成。

国家邮政局相关负责人表示，全行业已经形成一套比较成熟的保障机制，在基础能力投入、科技应用、社会支持等方面都取得了明显的成效，应对高峰的能力得到增强，但是末端的快递员劳动强度非常大，希望广大消费者对快递旺季期间的服务给予理解和包容。

28000余斤玉米打造“黄金院落”

入冬后的首场大雪，将地处山旮旯里的吉林省舒兰市上营镇二合村，装扮得银装素裹且分外妖娆。一座农家“黄金院落”在积雪中尤为醒目。据该村村支书卢书记介绍，“黄金院落”是全体村民集思广益，为建设当地美丽乡村开发特色产业，由该村一名李姓师傅负责设计布局，精心打造的一处颇具东北地方特色的旅游景点。“黄金院落”占地约200平米，院落里还陈设了不少如古井、辘轳、犁铧、磨碾子等“黄金农用具”，共用玉米28000余斤，耗时半个月。

央视网



不是段子！有人“双11”买了架飞机 原价1500多万，直降600多万，堪称“双11最牛折扣”

《扬子晚报》

969192128920997.02元！电脑屏幕前的黄平是用鼠标一位位点着数，总算才算清这个一长串的数字到底多少钱——969万亿，这是从11月10日晚8点多开始，还不到24小时黄平淘宝店的待收款项，计算出这个数字，淘宝的系统甚至还卡了下壳。

和普通的淘宝店不同，黄平的淘宝店里挂的“宝贝”都是货真价实能载人上天的飞机、热气球，最贵的九千多万元，便宜的也要上百万。他本人是江苏某航空科技有限公司的总经理，开淘宝店的初衷也只是做个展示。“我们公司是做飞机、直升机、热气球的出售和租赁的，淘宝店挂的都是真的售卖和出租的机型，但从来不指望淘宝店来赚钱。”

“双11”突然间爆棚的订单，开始黄平还有点懵圈，但马上就明白了是

怎么回事。“大家开玩笑呢！”黄平说，以前也有过一些买家咨询或者自行拍下订单来，但并不是真的付钱，连我自己的朋友圈，都看到有人晒单，假装“双11”买了架飞机。不过订单增长的速度，还是让黄平有点吓到。平日里无人问津的小店，11日下午5点半，订单量4093笔，成交金额969万亿——当然，都是待收款，并没有实际成交。

不过，在这4000多笔订单中，还真有一笔是付了订金的，买的是架二手的直升机。

记者随后联系上这位买家，买家姓陆，来自南京。电话中陆先生告诉记者，这架飞机是公司订购的。因为公司做的是大型活动策划，以前就租用过直升机，次数还挺多。

陆先生告诉记者，通常来说，租一架直升机一次就得20万左右，现在如果购进一架的话，使用一次就只需负担飞行员的费用和油费，成本就降到很低了。平时闲置的时候还能租出

去，有进账，所以公司算过账之后，才决定斥资买下来。

陆先生购买的直升机虽然是二手的，但市价也在1500万元左右。陆先生告诉记者，他和黄平已经初步商定好，飞机购进之后的托管也交给黄平所在的全意航空来进行。因为这一层关系，卖家给了极大的折扣，1500多万元的原价打了差不多六折，直降600多万元还不用券，堪称是“双11最牛折扣”。

通过淘宝来买飞机，是不是合规呢？黄平告诉记者，还真是可以的，不过在淘宝上购买直升机的如果是企业，需要预先获得运营直升机的资质；如果是个人购买，需要拥有飞机停放场地、驾照。当然飞机毕竟不同于普通商品，“当然不能拍下来付款，我就直接给你飞过去。就算通过淘宝付款付订金，也只是其中一环。怎么交付，后期怎么托管一连串的问题，都需要给出具体的方案”。

用户反映iPhone X遇低温触屏会失灵 苹果官方:将通过更新软件修复

《北京晨报》

iPhone X上市已经一周左右时间了。近日，用户王先生向记者反映，拿到新机之后，他发现iPhone X的屏幕在低温的室外会出现触屏失灵的情况。对此，苹果官方回应，将在近期的系统更新上修复这一问题。

市民王先生称，使用iPhone X的时候如果从室内到室外，遇到突然温度一下降低，手机就瞬间失灵了。他称，“从室内走到室外，大概也就隔了两秒钟时间，我的手机屏幕就停止反应了，当时室外的温度大约是两三摄氏度。我一开始以为是死机了或者是软件卡了，但不管我怎么动屏幕，发现就是没反应。”他说，等回到室内不久，屏幕自然而然就又好了。

记者搜索发现，不仅是王先生还有其他用户在网上对此情况吐槽。“要是拿着iPhone X去哈尔滨可怎么办？”更有网友称去苹果店报修，但是结果却不是很让人满意。“检测之后说是软件问题，只能等待更新补丁，暂时没有办法解决。”

对此，记者来到北京西单苹果专卖店。工作人员表示，目前还没有顾客到店里反映这个情况，但是他们已经在网上看到有用户在反映，的确有这个问题存在，“目前，公司方面发布了声明，这一问题将通过未来的软件更新加以解决。但是现在暂时还没有解决的办法”。

对此情况，苹果官方发布声明：“我们已经掌握了一些事例，表明iPhone X显示屏在快速进入低温环境时会短暂出现触控失灵的问题。但在几秒钟之后，显示屏又会完全正常反应。这一问题将通过即将发布的更新软件加以修复。”

国家互联网应急中心：发现70余个恶意程序多潜藏在诈骗短信中

新华社

国家互联网应急中心近日通过自主监测和样本来交换形式共发现73个窃取用户个人信息的恶意程序变种，感染用户近3万个。该类病毒通过短信进行传播会私自窃取用户短信和通讯录，对用户信息安全造成严重的安全威胁。

恶意程序目前已攻击影响了黑龙江、江苏、安徽、内蒙古、山东、浙江等地用户的手机，其中黑龙江感染用户数量最多，达21284人。另外，多个企业邮箱的账户也遭受到此次恶意程序的攻击。

根据腾讯手机管家查杀病毒记录显示，恶意软件打着查询信息、查看文件等的旗号，伪装成正规软件进行传播，存在窃取信息及支付风险。其中，伪装成成绩单类正规软件的恶意软件中包含“a.privacy.emial.d”木马病毒，该病毒启动会拦截用户短信，并将短信转发给指定号码，泄露用户短信中的账户或密码，可能会给手机安全造成一定的威胁。

腾讯手机管家安全专家杨启波分析，这批恶意程序主要潜藏在含有校园资讯、相册等内容的诈骗短信中，用户一旦点击链接，即有可能被感染。

国家互联网应急中心和多家网络安全机构提醒，鉴于此类恶意程序多潜藏在诈骗短信中，手机用户需提高对陌生短信的警惕，并通过其他渠道核实消息的真实性。同时，还可利用各类安全软件对诈骗短信、恶意程序进行拦截。